MATEMATIKA 2 - Sbirka floh 59

7.2 Zpétna Laplaceova transformace

Prechod od operatorové funkee I {p) ke vzoru f(l} se nazjva zpétué Laplaceova trans-
formace a znaéi se symbolem LY F(p)}-

Ke kaZdému obrazu je predmét urcen jednoznaing. PTi hledani predmétu uZivame pak
slovnik Laplaceovy transformace nebo pouzijeme t2v. Heavisideovu vétu o rozkladu.

Vita o rozkladu. Necht operatorové funkce F(p) ma tvar ryze racionalni lomené funkee

M(p)

F(p) = W:

kde M(p) a N(p) jsou polynomy 2 stupeil polynomu M({p) je mendi ne¥ stupeti polynomu
N(p). Oznaéme pi PO funkee F(p) = M(p)

o) Pak pro zpdtnou Laplaceovou transformaci
funkce F(p) plati

flt) = LTHF ()} = Z Ires [F('p) ep*] , >0

p=He
i

Poznamka. Jestlize funkee F(p) = %E—i;— s redlnimi koeficienty mé komplexul poly P12 =

o+, stad vypoditat reziduum pouze pro jeden koten, protoze plati:

res [ F(p) "]+ res [ Fip) '] =2Re Tes [ F(p) ebt]

p=a+if p=a-}f p=ckif

1
Piiklad 7.2.1. No dste vaor funkee F(P)= —gr- 4y’
j fu () = 1)

Refeni: 1. PH hledéni vzoru pomoci tabulky nejdiiv musime funkel rozloZit
na parcialni zlomky a pak poudit vzorce 2 tabulky na viechny parcialui zlomky
postupne.
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9. Pfi hledéni vzoru pomoci véty 0 rozkladu nejdfiv najdéme poly funkee.

Funkee F(p) = pz(;,. 5 ma v bodd p = 0 pol drubého #idn a v bodd py =4

pol prvniho Fadi. Vypoditame piisluiné rezidua a dosadime.
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